SPICER’

SPARE PARTS LIST
TYPE: 357/211/236 DATE: 30-10-2008

CUSTOMER: CODE:

FARESIN AGRI DIVISION 010376



<Bans>

Denominazione

Gruppo riduttore e distributore affl. al ponte differenziale sterzante

Interasse [mm]
Rapporto(i) riduttore

Prese fisse
Flangia a flangia [mm]

Rapporto coppia conica
Rapporto riduzioni finali

SPICER OFF-HIGHWAY AXLE DIVISION

Sterzatura

[gradi]

Entrta motore idraulico

Denominazione Sottogruppo
Scatola e 211-01/02
coperchi |
Differenziale 211-04/48

Mozzo ruota  211-06 / 38
Freno 111-07/ 21
Cilindro sterzo 211-24/03
Riduttore e 357-14 /112
distributore
Ingranaggi 357-2,75-

131

Gruppo tipo Modello
357/211 236
Quantita olio
160. It. 1.80
1:2.75 1:1.31
1
1660. It. 4.20
13:32
1:6 - 3 sat. Int.col. 275 It. 0.90
40

SAUER 51D110 - Prof. 40x2x30x18 - DIN 5480

Caratteristiche

Autobloccante 45%

Colonnette e dadi zincati M22 L=76 - Prigionieri per
parafanghi

A disco in bagno d'olio 6 dischi Wellman + stazion. a com.

negativo - Gioco 1,4 mm - Shlocco 15 bar
Con sensore elettrico + cavo L= 500

Comando marce idraulico con folle meccanica

N°Complessivo

211.01.000.04

111.04.000.17

211.06.000.02

111.07.000.07

211.24.000.01

357.14.000.21

Datarilascio
28/04/2003

Cliente: FARESIN AGRI DIVISION S.P.A.
Cod.cliente: 010376 N° disegno 357.97.211.236

Macchina: BOOMLIFT TA2500-06

Note

ATTENZIONE:

- Verniciare i gruppi con smalto NERO 105.01.5110
- | gruppi vanno spediti riempiti d'olio

- Mettere anello OR 001.05.1487 all'interno del
coperchio attacco motore idraulico

- Proteggere le colonnette dalla verniciatura con
calottini

Foro alimentazione cilindro sterzo 8° in basso Sol. " A"

Flangia END YOKE 1410

Tappare foro alim.blocco
con vite 016.14.1177 +Loctite

— © 0

o
it

N° foglio
1
C.l. e data

ultima
modifica

R 1325

28/04/2003

01 1811
16/06/2003

02 2184
25/07/2003

03 2621
03/10/2003
04 2774
08/10/2003
05 1414
12/05/2004
06 1967

29/06/2004

07 2327
28/07/2004



DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

3 355. 14. 611. 02

4 211. 01.004. 01

1 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAGNET PLUG
MAGNETSTOPFEN

1 SCATOLA
CARTER
HOUSI NG
GEHAEUSE

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 211-01- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. CENTRAL HOUSI NG Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE h
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO v DESCRIPTION 211 211-01/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
1 002. 02. 0088 1 ANELLO DI SI CUREZZA
ARRETO R
Cl RCLI P
S| CHERUNGSRI NG
2 171. 01. 015. 04 1 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN




19-11-2003

‘ DANA ITALIAS.P.A.|. CENTRAL HOUSING
@ TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT we 211 | 1. 211-01-0001




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 211-04- 0013
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211- 04/ 48
PART NUMBER DENOMINATION
1 017.02. 3023 8 PRI G ONI ERO
GOUJON
STUD
STl FTSCHRAUBE
2 006. 03. 3239 8 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER
3 005. 09. 2938 2 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER
4 001. 01. 0668 1 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG
5 315. 14. 008. 01 1 DI STANZI ALE
ENTRETA SE
SPACER
DI STANZRI NG
6 013. 01. 1549 1 SPESSORE
013. 01. 1550 1 CALE
013. 01. 1551 1 SHI M

PASS - SCHEI BE

7 315. 14. 009. 10 1 ANELLO
315. 14. 010. 04 1 BAGUE
Rl NG
Rl NG

8 171. 04. 019. 01 1 GH ERA

ECRCU

RI NG NUT
VELLENMUTTER

9 111. 04. 500. 07 1 COPPI A CONI CA

COUPLE CONI QUE

BEVEL GEAR SET

KEGEL- UND TELLERRADPAAR

10 016. 28. 3658 12 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 211- 04- 0013
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 2
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211- 04/ 48
PART NUMBER DENOMINATION
11 013.01. 1475 1 SPESSORE
013. 01. 3288 1 CALE
013. 01. 3289 1 SHI M
013. 01. 3290 1 PASS - SCHEI BE
12 005. 09. 0496 1 CUSCI NETTO A RULLI CONI CI

ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER

13 111. 04. 056. 04 1 SCATCOLA DI FFERENZ| ALE
CARTER DI FFERENTI EL

DI FFERENTI AL CARRI ER
DI FFERENTI ALGEHAEUSE

14 171.04.011.01 1 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

15 111. 04. 059. 02 1 PLANETARI O

PLANETAI RE

DI FFERENTI AL S| DE GEAR
AUSGLEI CHSVELLENRAD

16 111. 04. 070. 01 4 SATELLI TE

SATELLI TE

DI FFERENTI AL PI NI ON
AUSGLEI CHSKEGELRAD

17 171.04.012.01 4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

18 111. 04. 034. 02 2 PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN

19 014. 03. 3539 3 SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

20 111. 04. 033. 02 1 PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 211- 04- 0013
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 3
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211-04/ 48
PART NUMBER DENOMINATION
21 111. 04. 032. 02 1 CROCERA
CRA SI LLON
SHAFT RETAI NER
KREUZSTUECK
22 111. 04. 026. 03 1 PLANETARI O
PLANETAI RE

DI FFERENTI AL S| DE GEAR
AUSGLEI CHSVEELLENRAD

23 111. 04. 060. 01 1 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

24 111. 04. 045. 01 7 DI SCO FRI ZI ONE

DI SQUE D EMBRAJAGE
CLUTCH DI SC
KUPPLUNGSSCHEI BE

25 000. 727330 8 DI SCO FRI ZI ONE | NTERMEDI O
DI SCQUE D EMBRAJAGE | NTER
| NTERMVEDI ATE CLUTCH DI SC

KUPPLUNGSSZW SCHENSCHEI BE

26 005. 45. 2335 1 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

27 002. 06. 3536 1 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

28 005. 10. 3166 1 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

SPESSCRE

CALE

SHI M

PASS - SCHEI BE

30 002. 05. 3540 1 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

29 000. 345621
000. 345622
000. 345623

A




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 211-04- 0013
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211-04/ 48
PART NUMBER DENOMINATION

31 111. 04. 610. 01 1 DI SCO FRI ZI ONE

DI SQUE D EMBRAJAGE
CLUTCH DI SC

KUPPL UNGSSCHEI BE

32

33

34

35

36 005. 01. 0121 1 CUSCI NETTO A SFERE
ROULEMENT A BI LLES
BALL BEARI NG

Rl LLENKUGELLAGER




19-04-2007

For 300 Drop Box

With Input Flange

OPTIONAL @ - Position KIT = 32+33+34

DIFFERENTIAL

DANA ITALIA S.P.A.
TECHNICAL DOCUMENTATION

e 211

w. 211-04-0013




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 211-06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211- 06/ 38
PART NUMBER DENOMINATION
1 001. 05. 1037 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
2 112.01. 018. 01 1 TAPPO SFKI ATO
RENI FLARD
VENT
ENTLUEFTER
3 016. 03. 1317 16 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE

4 211. 06. 025. 01 1 BRACCI O

CORPS D ESSI EU
AXLE CASE
ACHSKCERPER

5 211. 06. 017. 01 2 BRONZI NA

DOUI LLE

THRUST BUSHI NG
ANLAUFBUCHSE

6 211. 06. 020. 01 4 | ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

7 211. 06. 611. 01 2 G UNTO
JA NT
JOA NT
GELENK

8 211. 06. 012. 02 2 PERNO SNODO

Pl VOI DE DI RECTI ON
PI VOT PI N
ACHSSCHENKELBOLZEN

9 008. 01. 0213 4 | NGRASSATORE

GRAI SSEUR

GREASE FI TTI NG

KEGEL - SCHM ERNI PPEL

10 734.07.015. 01 4 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

16 211. 06. 701. 01

17 006. 05. 1521

18 213. 06. 011. 01

19 211. 06. 715. 03

20 211. 06. 714. 03

ART| CULATI ON
ART| CULATI ON
GELENK

PERNO SNODO

Pl VOI DE DI RECTI ON
PI VOT PI' N
ACHSSCHENKELBOLZEN

DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

SCATOLA SNODO

BA TI ER DE DI RECTI ON

STEERI NG CASE
GELENKGEHAEUSE

SCATOLA SNODO

BA TI ER DE DI RECTI ON

STEERI NG CASE
GELENKGEHAEUSE

- Drawing
ERSATZTEILLISTE 211- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 2
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211- 06/ 38
PART NUMBER DENOMINATION
11 016. 28. 3390 12 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE
12 211. 06. 013.01 2 SPESSORE
211. 06. 013. 02 2 CALE
211. 06. 013. 03 2 SH M
PASS - SCHEI BE
13 211. 06. 019. 01 2 ANELLO DI TENUTA
2 JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG
14 212. 06. 006. 03 2 BOCCOLA
DCOUl LLE
BUSHI NG
BUCHSE
15 278. 06. 028. 01 2 SNODO




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 211-06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 3
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211- 06/ 38
PART NUMBER DENOMINATION
21 355.14. 610. 02 1 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

22 123. 06. 016. 01 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

23 932. 06. 074. 07 16 COLONNETTA
GOUJON DE ROUE
VWHEEL STUD
RADBOLZEN

24 006. 08. 2865 16 DADO A SEDE SFERI CA
ECROU DEM - SPHERI QUE
VWHEEL NUT
KUGELBUNDMUTTER

25 001. 05. 1178 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

26 002. 06. 3193 2 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

27 112. 06. 005. 04 2 CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RI NG CGEAR
ZAHNKRANZ

28 111. 06. 005. 02 2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPCORT PORTE COURONNE
RI NG GEAR SUPPCORT
HOHLRADTRAEGER

29 111. 06. 007. 02 2 LAM ERA DI Sl CUREZZA
TOLE DE SECURI TE
LOCKI NG PLATE

SI CHERUNGSBLECH

30 211. 06. 024. 02 2 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 211-06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211- 06/ 38
PART NUMBER DENOMINATION
31 002. 05. 1470 2 ANELLO DI S| CUREZZA
ARRETA R
Cl RCLI P
S| CHERUNGSRI NG
32 002. 14. 3191 6 ANELLO DI S| CUREZZA
ARRETA R
Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

33| 112.06.006.03 6 | SATELLITE (PLAN.)
SATELLI TE
PLANET GEAR
PLANETENRAD

34 112. 06. 008. 02 6 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

35

36 112. 01. 610. 01 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

37 016. 06. 0442 4 | VITE A TESTA CONI CA
VIS A TETE CONl QUE
COUNTERSUNK BOLT
SENKSCHRAUBE

38 112. 06. 050. 04 2 SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
PLANETENGEHAEUSE

39 112. 06. 017. 02 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

40 006. 02. 2961 16 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER




\Technical documentation)

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

HUB REDUCTI ON

Drawing

211-06- 0001

PageN. 9
Date 30/ 10/ 08

-

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
211

Subassembly
211-06/ 38

™

41 111. 06. 006. 01

42 005. 10.

1380

43 211. 06.

010. 01

44

45 223. 06.

013. 01

46 011. 05.

1247

47 006. 02.

3451

48 212. 06.

710. 19

49

50 211. 06. 011. 06

16

PRI G ONI ERO
GOUJON

STUD

STl FTSCHRAUBE

CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

MOZZO RUCTA
MOYEU DE ROUE
VWHEEL HUB
RADNABE

PRI G ONI ERO
GOUJON

STUD

STl FTSCHRAUBE

RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEI BE

DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
PLANETENGEHAEUSE

BRACCI O

CORPS D ESSI EU
AXLE CASE
ACHSKCERPER




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 211-06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 6
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A

Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 211 211- 06/ 38
PART NUMBER DENOMINATION
51 016. 03. 3541 16 VI TE A TESTA ESAGONALE

VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT
SECHSKANT SCHRAUBE

52 213. 06. 711. 01 4 | VITE DI FERMO STERZO
VIS D ARRET BRAQUAGE
STEERI NG ADJUST BCOLT
L ENKElI NSCHLAGSCHRAUBE

53

54

55

56 111. 06. 705. 02 2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPCORT PORTE COURONNE
RI NG GEAR SUPPCORT
HOHLRADTRAEGER




20-01-2008

OPTIONAL OPTIONAL

R SPECIAL

(52) Position Kit = 17+18 s
Position Kit = 26+27+28 & N
Position Kit = 32+33+34+38+39
OPTIONAL

‘a DANA ITALIAS.P.A|. HUB REDUCTION
TECHNICAL DOCUMENTATION 0. 211 | . 211-06-0001




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

- Drawing
ERSATZTEILLISTE 111-07- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 111 111-07/ 21
PART NUMBER DENOMINATION
1 112.07.611. 02 6 DI SCO FRENO
DI SQUE DE FREI N
BRAKE DI SC
BREMSSCHEI BE
2 111. 07. 015. 03 6 DI SCO FRENO | NTERVEDI O
DI SQUE | NTERMEDI Al RE
| NTERVEDI ATE BRAKE DI SC
CEGENLANELLE
3 111. 04. 030. 05 1 BUSSOLA
BUSSOLA
BUCHSE
4 012. 01. 0249 1 SFERA
1 Bl LLE
DETEND BALL
KUGEL
5 111. 04. 029. 03 1 DI STANZI ALE
ENTRETA SE
SPACER
DI STANZRI NG
6 013. 01. 0311 2 SPESSORE
013. 01. 0313 2 CALE
013.01. 0314 2 SH M
013.01. 1241 2 PASS - SCHEI BE
013.01. 3177 2
7 111. 07. 022. 07 1 DI SCO FRENO | NTERVEDI O
DI SQUE | NTERMEDI Al RE
| NTERVEDI ATE BRAKE DI SC
CEGENLANELLE
8 014. 03. 3601 2 SPI NA ELASTI CA
BROCHE ELASTI QUE
ROLL PIN
SPANNHUEL SE
9 111. 07. 020. 02 1 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KOLBEN
10 001. 05. 0691 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
\ Y,




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 111- 07- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 2
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 111 111-07/ 21
PART NUMBER DENOMINATION
11 0l1e6.14. 1177 1 VI TE DI CH USURA
VI S DE FERVETURE
PLUG

VERSCHL USS- SCHRAUBE

12 734.07.014. 01 2 VI TE SPURGO

VI S DE PURGE
BLEEDI NG BOLT
ABBLASESCHRAUBE

13 734.07.015. 01 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

14 111. 07. 016. 01 1 ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG

ANTI EXTRUSI ONSRI NG

15 738. 07.102. 01 1 ANELLO OR

JO NT OR
O - RING
O - RING

16 738.07.104. 01 1 ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG

ANTI EXTRUSI ONSRI NG

17 002. 05. 3599 2 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

18 111. 04. 031. 03 1 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
FEDER

19 183. 07. 003. 01 4 | ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG

ANTI EXTRUSI ONSRI NG

20 001. 05. 4142 4 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
rawing

ERSATZTEILLISTE 111- 07- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 3
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 30/ 10/ 08

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 111 111-07/ 21

PART NUMBER DENOMINATION

21 014. 03. 3539 1 SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

22 111.07.014. 02 1 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KCLBEN

23 001. 05. 0933 3 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

24 111. 07. 021. 01 3 PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN

25 001. 05. 0807 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

26 001. 05. 1620 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

27 111. 07. 018. 01 1 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KCLBEN

28 738. 07.100. 01 2 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
FEDER

29 111. 07. 026. 01 1 GH ERA

ECRCU

RI NG NUT
VELLENMUTTER

30 111. 07. 024. 03 2 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

Pos.




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

- Drawing
ERSATZTEILLISTE 111- 07- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 111 111-07/ 21
PART NUMBER DENOMINATION

31 001. 05. 1238 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

32 111. 07. 025. 02 2 DI STANZI ALE
ENTRETA SE
SPACER
DI STANZRI NG

33 016. 09. 0451 1 GCRANO FI LETTATO
PO NTEAU FI LETE
GRUB BOLT
CEW NDEKORN

34 011.07. 1215 2 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D ETANCHEI TE
SEAL WASHER
DI CHTRI NG

35 016. 10. 1441 2 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE




04-02-2002

DANA ITALIA S.P.A.

BRAKES

TECHNICAL DOCUMENTATION

Type 111

. 111-07-0003




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

5 013. 01. 0311
013. 01. 0313
013. 01. 0314
013. 01. 1241
013. 01. 3177

6 005. 01. 0121

7 357.14.101. 14

9 005. 01. 4000

P RRRRRRRRRR

JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG

SPESSCRE
CALE
SHI M

PASS - SCHEI BE

CUSCI NETTO A SFERE
ROULEMENT A BI LLES
BALL BEARI NG

RI LLENKUGELLAGER

COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL

CUSCI NETTO A SFERE
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\Technical documentation) Descr. GEAR BOX Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 3571 357- 14/ 112
PART NUMBER DENOMINATION

1 001. 05. 1487 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

2 357.14. 022. 01 1 TAPPO SFKI ATO
RENI FLARD
VENT
ENTLUEFTER

3 357. 14. 102. 02 1 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL

4 001. 01. 0018 1 ANELLO DI TENUTA
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\Technical documentation) Descr. GEAR BOX Date 30/ 10/ 08

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 357 357- 14/ 112
PART NUMBER DENOMINATION

10 014. 16. 3238 2 SPI NA ELASTI CA
BROCHE ELASTI QUE
ROLL PIN
SPANNHUEL SE

11 014. 02. 2988 1 SPI NA
2 BROCHE
DOWEL
STIFT

12 357.14.100. 14 1 SCATOLA
CARTER
HOUSI NG
GEHAEUSE

13 016. 36. 4288 4 | VITE
12 VI S

4 BOLT
SCHRAUBE

14 001. 05. 1494 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

Pos.

15

16 011. 07. 2763 1 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEI BE

17 016. 10. 2629 1 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

18 357. 14. 110. 03 1 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG

19 016. 01. 0369 2 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE
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\Technical documentation) Descr. CGEAR BOX Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIFTION 357 357- 14/ 112
PART NUMBER DENOMINATION
20 011. 05. 3997 2 ROSETTA
RONDELLE
LOCK WASHER
SCHEI BE

21 357.14. 133. 02 1 LAM ERA DI PROTEZI ONE
PROTECTI ON EN TOLE
COVERPLATE
SCHUTZBLECH

22 005. 13. 2906 4 GABBI A A RULLI NI
ROULEMENT A Al GUI LLE
NEEDLE BEARI NG
NADELKAEFI G

23 357.14.121.01 1 ALBERO USCI TA
ARBRE DE SORTI E
OUTPUT SHAFT
ABTRI EBSVELLE

24 355. 14. 101. 03 1 MANI COTTO SCORREVOLE
MANCHON DE COVIVANDE
CHANGE SELECTOR
SCHALTMJUFFE

25 016. 03. 0394 2 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE

26 357.14.132. 02 1 LAM ERA
TOLE
SHEET
BLECH

27 819. 01. 610. 01 1 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAGNET PLUG
MAGNETSTOPFEN

28 357.14. 111. 03 1 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG

29 932. 03. 600. 04 1 | NTERRUTTORE DI Sl CUREZZA
DI SJONCTEUR DE SURETE
SECURI TY SW TCH
ANLASSERSPERRE
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\Technical documentation) Descr. GEAR BOX Date 30/ 10/ 08

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 357 357- 14/ 112
PART NUMBER DENOMINATION

30 932. 03. 020. 01 1 PROTEZI ONE | N GOVIVA
CAPUCHON

BOOT

SCHUTZKAPPE

31 711.14.048.01 1 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

32 542. 03. 020. 01 1 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
FEDER

33 005. 01. 0118 1 CUSCI NETTO A SFERE
ROULEMENT A BI LLES
BALL BEARI NG

Rl LLENKUGELLAGER

34 012. 01. 0249 1 SFERA
BI LLE
DETEND BALL
KUGEL

35 016. 04. 0419 1 VITE A TESTA Cl LI NDRI CA
VIS A TETE CYLI NDRI QUE
CYLI NDER BOLT

ZYL| NDERSCHRAUBE

36 001. 14.1776 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

37 001. 09. 3070 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

38 357.14.128. 02 1 Cl LI NDRO
Cl LI NDRE
CYLI NDER
ZYL| NDER

39 020. 01. 1539 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

Pos.
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\Technical documentation) Descr. GEAR BOX Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 357 357-14/ 112
PART NUMBER DENOMINATION
40 001. 05. 1607 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
41 357.14. 130. 01 1 ASTA
TI GE
BAR
STANGE
42 001. 05. 2673 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
43 357.14.129. 01 1 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KOLBEN
44 001. 05. 1587 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

45 357. 14. 118. 02 1 LAM ERA DI PROTEZI ONE
PROTECTI ON EN TOLE
COVERPLATE
SCHUTZBLECH

46

47 357. 14. 116. 01 1 ASTA CAMBI O

TRI NGLE DE COMIVANDE
SELECTOR SHAFT
SCHALTSTANGE

48 355. 14. 056. 01 2 PATTI NO
PATI N

SLI DI NG PI'N
GLElI TSTUECK

49 357.14.115.01 1 FORCELLA CAMBI O
FOURCHETTE DE COMVANDE
SELECTOR FORK

SCHAL TGABEL
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Date 30/ 10/ 08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
357

Subassembly
357-14/ 112

™

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

011. 07. 1478

001. 03. 4368

001. 05. 0044

808. 01. 017. 01

001. 05. 1479

357. 14. 103. 03

357.14.142. 02

ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D ETANCHEI TE
SEAL WASHER

DI CHTRI NG

ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL

FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 357/211/236 LIST OF SPARE PARTS PageN. 7
\Technical documentation) Descr. CGEAR BOX Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 3571 357- 14/ 112
PART NUMBER DENOMINATION
60 357.14.139.01 1 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER
61 171. 01. 008. 02 1 LAM ERA PARACLI O
PROTECTI ON D ETANCHEI TE
O LCATCHER
SCHUTZBLECH
62
63
64
65 011. 04. 1318 4 RONDELLA ELASTI CA
2 RONDELLE ELASTI QUE
12 SPRI NG WASHER
FEDERSCHEI BE
66
67
68
69
70
\ Y,
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\Technical documentation) Descr. CGEAR BOX Date 30/ 10/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 357 357- 14/ 112
PART NUMBER DENOMINATION
71 011.07. 3912 1 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D ETANCHEI TE
SEAL WASHER
DI CHTRI NG
72 016. 08. 1406 1 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE
.
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\Technical documentation) Descr. GEARS Date 30/ 10/ 08
NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO 4 DESCRIPTION 357

357-2,75-1, 31

1 357.14. 706. 06

2 357. 14. 109. 05

3 357. 14. 107. 02

1 ALBERO ENTRATA
ARBRE D ENTREE
| NPUT SHAFT
ANTRI EBSVELLE

1 | NGRANAGE O
ENGRENAGE
GEAR
ZAHNRAD

1 | NGRANAGE O
ENGRENAGE
GEAR
ZAHNRAD
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NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

™
Subassembly

211-24/03

Type
211

1 211.24.623. 09

2 001. 05. 1548

3 211. 24.626. 01

4 016. 30. 4259

S 211. 24.625.01

6 016. 30. 4246

7 279. 24.610. 20

8 001. 05. 3276

Cl LI NDRO
Cl LI NDRE
CYLI NDER
ZYL| NDER

ANELLO
BAGUE
Rl NG
Rl NG

ASTA ASSI ALE ARTI COLATA
TI GE AXI ALE ARTI CULEE
ARTI CULATED TI E ROD
GELENKTESPURSTANGE

VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

ASTA ASSI ALE ARTI COLATA
TI GE AXI ALE ARTI CULEE
ARTI CULATED TI E ROD
GELENKTESPURSTANGE

VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

Rl LEVATORE ELETTRONI CO
RELEVER

ELECTRONI C SENSOR
ELEKTR. MESSGERAET

ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
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